

Referat af bestyrelsesmøde i Sorring Vandværk  
a.m.b.a. den 8 juni kl. 19,30 på Møllebakken

På mødet deltog: Mogens – Anders – Jørgen – Henrik  
– Thomas

Karsten Kom senere

\*

Ny konstituering af bestyrelse

Formand – Anders

Næstformand - Mogens

Sekretær - Thomas

Bestyrelse medlem – Henrik

Bestyrelse medlem – Jørgen

\*

Gennemgang af div betalinger og kontoer

\*

Der bliver valgt et nyt revisorfirma

\*

Henrik sørger for at der bliver sat en postkasse op ved det nye vandværk  
på Mølle bakken

Der er messe i Fredericia D.1/10 vi finder ud af hvem der skal med

\*

Når vi er helt færdig med byggeriet på møllebakken skal vi til at se på nye forsyningsområder

\*

Der skal laves byggevand til Hjejlevej 24 Mogens spørger hvornår

\*

Anders kontakter Kamstrup hvad loven siger om kontrol af vores vandure det drøfter vi på næste møde

\*

Tidsplan for byggemodning af svinget Karsten prøver at lave en plan for gravning

Mogens prøver at ringe til Lene fra kommunen hvad deres tidsplan er.

\*

Næste møde er tirsdag d.24/8-21 kl. 19,30

På Mølle bakken